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A Petőfi Kulturális Program keretében együttműködő települések a Magyar Kormány által
finanszírozott kulturális szolgáltatásokat igényelhetnek, amelyet Kultúrstratégiai intézmények
(továbbiakban: Szolgáltató) biztosítanak, ezzel is támogatva a kulturális esélyteremtést. 

A települések által sikeresen igényelt kulturális szolgáltatásokhoz kapcsolódóan a települések
jegybevételt generálhatnak azáltal, hogy részvételi díjhoz kötik az rendezvényen történő
részvételt. 

A Szolgáltató által meghatározásra került javasolt részvételi díjtól a települések
eltérhetnek! 

Teljesítésigazolásokban beírt jegybevétel összege összeadódik, az adott elszámolási
időszakban.





Nincs elszámolási kötelezettsége a településnek, ha nem volt jegybevétel az
adott elszámolási időszakban.
Azok a bevételek kerülnek összesítésre, amely elfogadott teljesítés
igazolással rendelkezik.
Az elszámolási időszakról e-mail üzenetben értesíti a települést a terkult
felület, illetve a nyitó oldalon is megjelenik a feladat.



Kiadások elszámolása

A teljesítésigazolások költség rovata alapján a program
ellenőrzi a beírt adatokat és hibaüzenetet küld, ha
alacsonyabb/magasabb a ráfordítás az előírtnál, vagy
ha számszakilag nem megfelelő valamely adat.

Közvetlen kiadások az időszak szolgáltatásaival
kapcsolatosan:  a megvalósult szolgáltatáshoz köthető  
költségek pl.: hang, fénytechnika, jegyek ÁFA tartalma. Ez
levonódik a bevételből.

A részvételi díjból származó bevétel összegét az alábbi
kiadásokra fordíthatja a település: Kulturális
munkakörben foglalkoztatottak többletdíjazása (min.
20%) (pl. megbízási díj, cafatéira) 
Új közösségek létrehozására vagy meglévők
támogatására fordított összeg (min. 50%) (pl. helyi
ifjúsági egyesület valamely programjának támogatása) 
Egyéb dologi kiadások (max. 30%) (pl. rezsiköltség,
nyomdai költség stb.)

Az önrész nem kerül levonásra a bevételből, Tájékoztató
adat a település által a szolgáltatáshoz hozzátett
kiegészítő programelemek költségéről. 



Jegybevétel összege az időszakban
mínusz a közvetlen kiadások

Egyenleg felhasználás 
új programra, 3 költségnemre

többletdíjazás új közösség, 
szolgáltatás

egyéb kulturális
dologi kiadás

rész vagy teljes elszámolás
a bevétel egyenleggel

PKP szolgáltatás és normatíván
felül, jegybevételből

Önrész: kiegészítő programelem
költségei az igényelt PKP szolgáltatás
kiegészítéseként 

(kísérő program, fellépő számára díszvacsora, stb.)

=



Az időszak bevételeiből a közvetlen
költségek levonódnak, az új

egyenleg felhasználásáról kell
részben/egészben beszámolni.

Költség  rovatban lehet feltüntetni, olyan tételeket, mely közvetlenük
kapcsolódnak a megvalósításhoz. Pl:  technika bérlés, 

a jegybevétel ÁFA tartalma.

Közvetlen kiadások elszámolása

Költség indoklása rovatba kérjük rövid
szöveges indoklás megfogalmazását.

Pl. milyen közvetlen kiadásokra fordította
 a bevételt. Hangosítás, színpad bérlés, stb.

enélkül nem tudott volna megvalósulni a PKP szolgáltatás



A programok lebonyolításában részt vevő munkatárs többletdíjazásának költségét itt kell feltüntetni! Bevétel egyenleg minimum
20%-a!

Kérjük röviden írja le, milyen foglalkoztatási jogcímekre fordította a bevételt pl:
cafatéira juttatás, megbízási díj bér és járulék összege. 

Kulturális munkakörben foglalkoztatottak 
többletdíjazásának elszámolása

20%



Elszámolható költségek a bevétel egyenlegéből:
 Pl: helyi egyesület valamely programjának támogatása.

Költség indoklásánál röviden írja le, mely közösség mely program megvalósítását támogatták
ezzel az összeggel! Bevétel egyenleg max. 50%-a.

Új közösségek létrehozására vagy 
meglévők támogatása

50%



Itt tudja elszámolni a bevételből finanszírozott kulturális célú kiadásait, pl: nyomdai
szolgáltatás kiadványszerkesztés, fénymásolás, többlet rezsi költséget. A bevétel max. 30%-a.

Egyéb dologi kiadások elszámolása

30%



Önrész feltüntetése

Ez a rovat információt nyújt, hogy milyen olyan költségek keletkeztek, amivel a település saját költségéből
járult hozzá a rendezvény magasabb minőségű megvalósításához. Pl.: előadók megvendégelése,

virágcsokor, ajándék, kiegészítő program stb.

nem kötelező



Egy költségelszámolási időszakban keletkezett bevétellel nem szükséges
100%-ban elszámolni a költségelszámolási időszak végéig, tehát
maradvány keletkezhet. 

A Térkult felületen a maradvány összege hozzáadódik a következő időszak
bevételeihez. 

A bevétellel történő teljeskörű elszámolást éves szinten (tárgyévben a
keletkezett bevételek elköltendő) vagy a Nemzeti Művelődési Intézet és a
Település között kötött együttműködési megállapodás megszűnésekor
szükséges megtenni.


